[lecTBMA CO CTEeNeHAMM

1.
HaiiguTe 3HaueHre BbIpaKEHUS 503695032,
TlosicHeHue.
BeimonmHum npeobpazoBaHus:
0,32 .
5036 950,32 _ 5036 (52) 32 _ 503642032 _ g1 _ 5
OTBerT: 5.
2.
435. 52‘5
Haiigute 3HaueHre BBIpakeHUS N
TlosicHeHnue.
BeimonHum npeobpazoBaHus:
35,525 35.825 35,525
15 15 — 415 15*4'5*80
205 (4.5), 415 .51,
OtserT: 80.
3.
of.04)’
3.01
Haiigure 3HaueHUE BBIpaKEHUS ( = .
9
Ilosicuenue.
Brimonaum npeobpazoBaHus:
ot.oh)’
3.94 1 1 1 3 3
- —o3(ti-1) =93 =323 =33 —27.
9
OTBerT: 27.
4.
Haiinure 3Hauenne Boipakerns 876 . 64012,
Tlosicuenue.
BemonanM npeobpa3zoBaHUS:
0,12 .
80,76 . 640,12 — 80,76 . (82) — 80,76+2 0,12 _ 81 —8.

OTrBerT: 8.

5.

o)

Halimute 3HaueHUE BhIpaKEHUA

Tlosicuenue.
BocnonszyeMmcs cBoiicTBaMuU cTeneHEH:

OTBerT: 81.

6.

-2

o 2
Halimute 3HaueHUE BhIpaKeHUS 20. bR



IlosicHeHue.
Bocnonbs3yeMcs cBoiCTBaMU CTENEHEMU:

OTBerT: 4.

7.

Haiimure 3Hauenne BeIpakeHns 4-10°+5-102+6-10".

Tlosicuenue.
Haiiném 3naueHue BbIpaXKeHUS:

4-10°+5-10°+6-10" =4 000+ 500+ 60 = 4 560.
OTBeT: 4 560.

8.

Haiigure 3HaueHuE BhIpaKEHUS

IlosicuHeHue.
Bocnonb3zyeMcst cBOMCTBaMU CTETICHEM:

R R
O a6-(-9) _ a3 _
= _379_3 (=9 =33 =27
OTBeT: 27.
9.
26
Haiinute 3HaueHue BbIpa)eHUs 25T

Ilosicuenue.
Bocnonbszyemcs cBoiicTBaMu cTeEHEH:

26 6—(@d+(~1) _ 3
2 5 =2 =2"=8
OTBeT: &.
10.
4 10
Halimute 3HaueHUE BBIpaKEHUA o0
TlosicHenue.
Haiiném 3naueHne BBIpaKeHUS:
410 22 20-11 9
211_W22 =2 =512.
OTBeT: 512.
11.

Haiinute 3HaueHne BelpaxeHus 4 - 72+6- 7%



IlosicneHue.
BrimonanM npeodpa3zoBaHUS:

4.7 4+6-7* =7%(446) = 49-10 = 490.

OTBeT: 490.

12.

Haiinute 3HaueHue BeIpakeHus 4 - 103+8-102+5- 107

IlosicneHue.
Hcnonb3yeM cBOMCTBA CTETIEHEN:

4-10734+8-1072+5-107" = 0,004+ 0,08+ 0,5 = 0,584.

OtBeT: 0,584.

13.

Haiinure 3nauenue Beipaxkenus 7,9 - 102+ 45 - 10l

IHosicHeHue.
Hcnonb3yeM CBOMCTBO CTEIIEHEM:

7,9-107244,5-107' =1071(7,9- 107" +4,5) =1071(0,79+4,5) = 107'.5,20 = 0, 529.

OrBeT: 0,529.

14.

Halimute 3HaueHUE BhIpaKeHUS (0,01)2 10°: 472

Ilosicuenue.
Haliném 3HaueHmne BbIpaKeHUS:

1
0,0001-10° : 7= 10-16 = 160.

OTBeT: 160.

15.
3 5
HaiiquTe 3Ha4YeHUE BBIPAKCHUS 5 "5

TlosicHenme.
Bocnonb3zyeMcst cBOMCTBAMU CTENICHEN:

3 5% e
577 ) =5 =5.

OTBeT: 5.

16.

gll.30-2
Haligyre 3HaYeHUE BHIPAKEHUS —
Hosicuenne.

Bocnonb3zyeMcst cBOMCTBAMU CTENICHEMN:

811.322  811.82.472 28.27027 i 4u_ 05y
47 - 47 - 214 - - :

OTBeT: 512.

17.



Haiigute 3naueHue BeipaxkeHus 3,4 - 102 + 1,8 - 103

Tlosicuenue.
Bocnonbs3zyemcs cBoiicTBaMu cTeeHEH:

3,4-10°4+1,8-10° = 10*(3,4+1,8-10) = 10?- 21,4 = 2140.

OTtBeT: 2140.

18.

HailiguTe 3HaueHre BbIpaKEHUS (6~ 1071) . (1,5- 104) .
Tlosicuenue.
(6-1071)-(1,5-10) =6-1,5-10""-10* =9-10C"*% =9.10> = 9. 1000 = 9000

OTtseT: 9000

19.

HaiinuTe 3HaueHHE BBIpaKCHHUS (5~ 105) . (1,7- 10*3) .
IlosicHeHue.
(5-10°)-(1,7-1073)=5-1,7-10°- 10> =8,5-10073) = 8,5.10> = 8,5-100 = 850

OTtBeT: 850

20.

HaiinmuTe 3HaueHHE BBIpaKCHHUS (2~ 1071) . (1>4- 103) .
IosicHeHue.
(2:1071)-(1,4-10°) =2-1,4-107"-10° =2,8- 100" 1+3) =2,8.10> = 2,8 100 = 280

OTtBeT: 280

21.

Haiigure 3HaueHuE BhIpaKEHUS (2~ 102) . (1, 1. 1072) .

TlosicHeHnue.
[TocnenoBaTenbHO MOMyYaeM:

(2:10%)-(1,1-1072)=2-1,1-10%-102=2,2-1002"2 =2,2.10°=2,2-1=2,2

OtBerT: 2,2.
22.
36,5
Haiinure 3HaueHNEe BRIpAKEHUS 925"
TlosicHenme.
I1o cBolicTBaM cTeIneHel UMeeM:
6,5 6,5
37 _ 37 _ 306545 _ 32 _ g
0225~ 345 - -
OTBerT: 9.
23.
o 4 5
Haligure 3HaueHue BoIpakeHUs 79 -4978,
IlosicHenue.
Brimonaum npeobpazoBaHust:
4 5 4.5
75 .4978 =755 =7

OTBerT: 7.

24.



23,5 . 35,5

HaI/II[I/ITe 3HAQYCHUEC BBIPAKCHUA W

IHosicueHue.

Brinonaum npeobpazoBaHust:

23,5 . 35,5 23,5 . 35,5 31
645 045.345 :F:I,S,
OTBerT: 1,5.

25.

HailiguTe 3HaueHre BbIpaKEHUS 35 47.737. 5737
Tlosicuenue.

Brinonaum npeobpazoBaHust:

—47 -4 757
35_477 75‘7 : 5_377 — 55# — 7.5_1 = 1’4 .
OTBerT: 1,4.

26.

11\ 2
. 23 .21
HaI/II[I/ITe 3HAYCHUE BBIPAXKCHUSA .

IHosicuenue.

Brimonaum npeobpazoBaHus:

XIS >
' _<2%+% %) —9.
]22
OTBerT: 2.

27.
(23.5H"
HailiguTe 3HaueHre BbIpaKEHUS 00
Tlosicuenue.
Beimonmaum npeobpazoBaHuUs:
(2%5%)]5 2%15.5%-15 29.5]0 s
10° T 929.59 T 029.59 T ¢
OTBerT: 5.

28.

. 1 2 6
Haiinure 3nauenue Beipaxkenust 0,87 -57 - 207.
Tlosicuenue.

Brimonanm npeoOpazoBaHust:

0,87-57-207 = /0,8.52.20° = /20206 = V207 = 20 .
OTBeT: 20.

29.

495.2
HailiguTe 3HaueHne BbIpaKeHUS

78,4 :
Tlosicuenue.
5.2 10,4
R R = S
78,4 78,4 :
OTBerT: 49.
30.

Haiimure 3Hauenne Beipaxkenns 451110 ;443



IlosicnHeHue.
BeimonanM npeodpa3zoBaHUS:

48.1110 48.1110

— =112.4°=11-11 =121.
(4-11)8  48.118

451110 44% =

OTBerT: 121.

31.

Haiigure 3HaYeHUE BBIPAKEHUS V510 355,

TlosicHenue.
BrimonHum npeobpazoBaHus:
3\/§+10 . 3757\[5 —_ 3\f5+1075*\@ _ 35 =243 .
OTBeT: 243.

32,

Haitnure 3HaueHuEe BbIpaKeHUs (5 12)3 : 537.

Tlosicuenue.
BrimonanM peodpa3oBaHus:

(512)3 . 537 —5123-37 _(y o
OTBeT: 0,2.

33.

Haiimute 3nauenue Boipaskenns (49°)° : (77)°.

IlosicuHeHue.
BeimonanM npeodpazoBaHUS:
3
(496)3 : (77)5 _ <<7z>6) : (77)5 _ 263 . 775 _ 736 . 935 _ 736-35 _ 7
OTBerT: 7.

34.

Haligure 3HaYeHUE BBIPAKEHUS SV 51V sV

IlosicHeHue.
Brimonaum npeobpazoBaHust:
VTl 51-VT . 52V7-1 _ §3VT-141VT-(2V7-1) _ 5

OTBerT: 5.

35.
23V7-1 gl—VT

Haiinure 3HaueHue BbIpaXeHUs

IHosicHeHue.
Brimonaum npeobpazoBaHus:
23VT=1 g1=VT _ 93V7-1 23(1-V7) _ 93VT-143-3vVT _ 52 _ 4
OTBeT: 4.

36.
0,5v10-1
2-VI0

Halimute 3HaueHUE BhIpaXKEHUS
IosicHeHue.
BeimonmauM npeobpazoBaHus:
0,5V10-1  (2-)VIO1 H-vi0 51
)

— I _
T T v~ v~

OTBerT: 2.

37.
6v3.7V3
42V3-1°

Halinute 3HaueHUE BhIpaKeHUS



TlosicHeHue.
BeimonanM npeodpa3zoBaHUS:
6V3.7V3  42V3

231 43

=42,
OTBeT: 42.

38.
Haitmure cymmy uncen 9.4-10%u 2,1-10°3

Tlosicuenue.
Hcnone3yeM CBOMCTBO CTeNeHEN U HAUAEM 3HAUCHUE BBIPAXKCHUS:

9,4-10% = 940; 2,1-10° =2100
2100+ 940 = 3040

OTtBeT: 3040

39.

Hai 0,24-10°
AN U T HAQUCHUEC BLIPAXKCHUA —————.
JUTC 3HAYCHHUC BBIPAXKE 0.6- 104

Tlosicuenue.
ITpeobpasyem BbIpaskeHUE, UCTIONB3Ysl CBOMCTBA CTCTICHU:

0.24-10° 24 2
0,6-10* 60 5

OTBerT: 40.

40.

Hatimure yactaoe ot genenns 1,6 - 102 ma 4 - 1072,

IlosicHenue.
Hcnons3yst cBoOiiCTBA CTeTIEHH, TIpeodpaszyeM ApoOb:

1,6-10> 16

3 _ 3 _

OTtseT: 4000.

41.

) 405 -4~
HaI/II[I/ITe 3HAQYCHHUC BLIpa)KeHI/IH T

IosicHenue.
Hcnonb3yeM CBOMCTBA CTENIEHEH:

40°-47%  (4-10)°-47%  45.10°-47*

T e = 0 =459 10673 = 4.10% = 400.

OTBeT: 400.

42,

Haitnure nmpousBenenue uucen 4 - 10° u 2,3 1077,

IHosicHeHue.
Hcnonb3yeM CBOMCTBO CTENEHEH:

4.10°-2,3-1007=9,2-1072 = 0,092.
OtBert: 0,092

43.

Haiigute 3HaueHne BBIpaKCHUS 6 - 107" +3.102+5-10".



IosicHeHue.
Hcnonb3yeM CBOMCTBO CTENEHEH:

6-107" +3-102+5-10' =6-0, 1 + 300+ 50 = 350,6.

OTBeT: 350,6

44,
Haiimure 3Hauenne BeIpaskenns 6-10'-5-102+4-10°.

IlosicHeHue.
Hcnone3yeM cBOICTBA CTEIIEHEM:

6-10'-5-10°4+4-10° =30-10° +4- 10° = 30000 + 4000 = 34000.

OTseT: 34000.

45,

Halimute 3HaueHUE BBIpaKEHUA 72.37 1212
MosicHeHue.

Hcnonb3yeM CBOHCTBO CTEIIEHEN:

2 a7 2 2 27 , T3
7--3":21°=7°-3":(3-7) :W:243.

OTBeT: 243.
46.

Haiimure cymmy wncen 9,4-10% u 2,2-10%.

IlosicneHue.
Hcnonb3yeM cBOWTBA cTENEHEH:

9,4- 10° +2,2- 107 = 9400 + 220 = 9620.
OTBeT: 9620.

47.

Haiinute 3nayenue Boipaxkenus (0, 1)3 1023,

IosicHenue.
BrimoaHuM mpeobpa3oBaHus:

(0,1)3.10* 2 =(107")3-10*.2> =103 10*- 2> = 10> .2° = 10" - 2* = 10-8 =80

OtrBeT: 80

48.

Haiinure 3nauenue Buipaskenns (0,1)2-10%-32.

Tlosicuenue.
BrimonmHum npeobpazoBaHus:

(0,1)%-10*-32=(107")2-10*.32 = 1072-10*-3> = 102*.32 = 10%- 3 = 100-9 = 900

OtBeT: 900

49.

HailiguTe 3HaueHre BbIpaKEHUS

(63)72 :



IlosicnHeHue.
[Ipeobpazyem BeIpakeHUE:

4 —4 —4
(632 63(-2) 66
OTBeT:36
50.
4710
Halimute 3HaueHUE BhIpaKeHUA @ 4)_3

IlosicHeHue.
IIpeobpazyem BeIpakeHHUE:

4710 4710 4710

_ _ _A—10=(=12) _ 410412 _ 42
(44)—3 44~(—3) 4-12 4 4 4 16

OTtBeT:16

51.

Haiigure 3Hauenue BeipaxkeHus 39-10—1,5- 10?

Tlosicuenue.
[Ipeobpazyem BeIpakeHUE:

39-10—1,5-102:390—1,5-100:390—150:240
OTBeT:240

52,

Haiimure 3HaueHne BeIpakeHns 38-10—1,3- 107

IlosicHeHue.
[Ipeobpazyem BeIpakeHHUE:

38-10—1,3-102:380—1,3'100:380—130:250
OTrBeT:250

53.
Haitmute 3nauenue Beipaskenns (5,7-10%):(1,9-1072).

IHosicHeHue.
[Ipeobpazyem BeIpaKEHHUE U UCIIONb3YyEeM CBOMCTBA CTEIICHU:

_57-10°

— S
_W—&IO =300 000.

(5,7-10%): (1,9-1072)
OtseT: 300 000.

54.

6-10?

Haitnure 3HaueHuEe BbIpa)KeHUs W



IosicHeHue.
[IpeoOpazyem BeIpaskeHHE, HUCTIONB3YSI CBOWCTBA CTETICHHU:

1,6-10?

2107 04 10* = 4000.

OTBeT: 4000.



